

Первый совместный Форум журналистов Таджикистана и России делает свои первые шаги

Первый Форум журналистов Таджикистана, проходивший в рамках Межпарламентского форума «Россия-Таджикистан: потенциал межрегионального сотрудничества» завершил свою работу сегодня в Москве, сообщил «АП» ответственный секретарь Союза журналистов Таджикистана Пулод Нуров.

В Форуме журналистов приняли участие около 30 журналистов Таджикистана, аккредитованных в РФ и российских журналистов. В форуме также принял участие председатель Международной конфедерации журналистов Ашот Джазоян.

По словам источника, председатель Союза журналистов Таджикистана Акбарали Сатторов и его российский коллега Всеволод Богданов, а также журналистское сообщество двух стран, пришли к единому соглашению развивать сотрудничество в более широком аспекте и различных направлениях журналистики.

«Первым шагом данного соглашения станет однодневный семинар, организованный СЖР в Душанбе, - сказал П. Нуров. - Пройдет он предположительно 24-25 октября, а его основной темой станут вопросы гендерного равенства и защиты интересов журналистов».

В рамках форума был проведен ряд мероприятий, направленных на дальнейшее развитие отношений между журналистскими сообществами двух стран, возрождение традиционных связей и нахождение новых форм взаимовыгодного сотрудничества.

Председатель СЖТ Акбарали Сатторов сделал доклад о положении дел в СМИ Таджикистана и перспективах развития журналистики в стране в процессе становления медиа-бизнеса как одного из основных условий развития плюрализма мнений и свободы слова.

<http://www.asiaplus.tj/news/41/22346.html>